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EXERCICES 3E.1 Déterminer une primitive d’une fonction f de la forme : U 'xe"
a. f(x):2x><eX2+7 0N POSE U(X)=coooucvrernrreennns donc U'(X)=..cccovveer.
2ainsi: f(X) =i, B F(X) =i
b. f(x)=(6x—5)><e3x2‘5"‘1 0N POSE U(X) = oveeerrrrier donc U'(X)=..cccovveerrne.
2ainsi: f(X) =i, B F (X)) =i
c. f(x)=(—15x2 +1)><e1+>“5x3 0N POSE U(X)=eorrrrvrrrrrnren donc u'(X) = s
2ainsi: f(X) =i, B F(X) =i
EXERCICES 3E.2

. - u' . . -
Transformer f pour faire apparaitre une forme « connue » k ><U puis déterminer une primitive :

a. f(x)=e>*?° 0N POSE U(X) = evveerrrreer donc u'(X) =..oeveeeernneee
2aiNnsi: f (X) =i, Bl F(X) =i

b f(x)=(2x+1)><e2x2+2x‘3 0N POSE U(X) = ovveerrrriir donc U'(X)=...ccooeeer
2aiNnsi: f (X) =i, Bl F(X) =i

c. f(x):(4x+12)><ex2+6x‘8 0N POSE U(X)=cooorcvrerrrrennes donc U'(X)=..cccovveerrne.
2ainsi : f (X) =i, B F(X) =i
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EXERCICES 3E.1 Déterminer une primitive d'une fonction f de laforme : U 'xeY
a. f(x):2x><eX2+7 >on pose u(x)=x?+7 donc u'(x)=2x
ainsi : f(x):u'(x)xeu(x) et F(x):eu(x):eX2+7
b. f(x):(6x—5)><e3x2_‘r’x‘1 Sonpose u(x)=3x*-5x-1  donc u'(x)=6x-5
>ainsi : f(x):u'(x)xeu(x) et F(x):eu(x):esxz_‘r’x_l
C. f(x)=(—15x2+1)><e1+"‘5x3 >on pose u(x)=1+x-5x> donc u'(x)=1-15x>
—>ainsi : f(x)=u'(x)><eu(x) et F(x):eu(x):e”x_‘r’x3

La M¢Fci
EXERcCICES 3E.2

. - u' . . .
Transformer f pour faire apparaitre une forme « connue » k XU puis déterminer une primitive :

a. f(x):eE'X_9 —~onpose u(x)=5x—9 donc u'(x)=5
>ainsi : f(x)=%><5e5x_9=%xu'(x)xeu(x) et F(x):%xeu(x):%eSX_g
b. f(x)=(2x+1)><e2x2+2x_3 Sonpose u(x)=2x%+2x-3 donc u'(x)=4x+2

Sainsi : f(x)=%><(4x+2)><e2x2+2x_3:%XU'(X)XGU(X) ot F(X)=%xeu(x) :%62x2+2x—3
C. f(x):(4x+12)><exz+6x_8 >on pose u(x)=x*+6x-8 donc u'(x)=2x+6

—ainsi : f(x)=2x(2x+6)xexz+6x—8zgxu-(x)xe”(x) ot F(X):eru(x)=2exz+ax_8
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